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încheiat astăzi 16.05.2023 

în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local Boroaia, județul Suceava,  
convocat conform Dispoziției primarului comunei nr. 76/10.05.2023, care se desfășoară în 

sala de ședință a Primăriei Boroaia 
 

Secretarul comunei constată că din totalul de 13 consilieri convocați sunt prezenți 12, 
domnul consilier Butnariu Cristian Constantin lipsind (concediu de odihnă). De asemenea se aduce 
la cunoștința domnilor consilier locali de prevederile legale în ceea ce privește conflictele de 
interese și incompatibilități. Se dă cuvântul președintelui de ședință, consilier Dencef Valentin care 
dă citire ordinii de zi: 

1. Supunerea spre aprobare a procesului verbal al ședinței anterioare 
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Comunei Boroaia, judeţul 

Suceava aferent trim. II din 2023 – inițiator primar ing. Vasile Berariu 
3. Proiect de hotărâre privind organizarea și desfășurarea manifestărilor dedicate 

serbării celei de-a XVIII – a ediții a „Zilelor Comunei Boroaia”– inițiator primar ing. 
Vasile Berariu 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării și completării Statutului Asociaţiei 
de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deşeurilor în Judeţul Suceava, 
precum și împuternicirea Președintelui Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de 
Gestionare a Deșeurilor în Județul Suceava să semneze, în numele și pe seama 
membrilor Asociației, Actul adițional de modificare și completare a Statutului 
Asociației prevăzut în Anexa la prezenta hotărâre– inițiator primar ing. Vasile Berariu 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de Analiză și Acoperire a Riscurilor la 
nivelul UAT Boroaia aferent anului 2023 – inițiator primar ing. Vasile Berariu 

6. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile iunie – 
august 2023 – inițiator primar ing. Vasile Berariu 

7. Proiect de hotărâre stabilirea unor măsuri pentru delegarea gestiunii activității de 
colectare și transport a deșeurilor municipale, inclusiv operarea stațiilor de transfer 
și a centrelor de colectare cu aport voluntar în Județul Suceava – inițiator primar ing. 
Vasile Berariu 

8. Diverse         
După prezentarea proiectului ordinii de zi președintele de ședință consultă consilierii dacă 

mai sunt și alte probleme pentru a fi dezbătute. Nefiind înscrieri în acest sens supune la vot 
Proiectul ordinii de zi care este aprobat cu unanimitate de voturi. De asemenea, tot cu unanimitate 
de voturi, este aprobat și Procesul verbal al ședinței anterioare.  

Se trece la doi al ordinii de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului 
local al Comunei Boroaia, judeţul Suceava aferent trim. II din 2023. În referat se precizează că 
bugetul local al comunei Boroaia se impune a fi rectificat pe trim. II ca urmare a unor modificări 
survenite la capitolul Cheltuieli.  Având în vedere cele expuse se propune rectificarea bugetului 
local al Comunei Boroaia, judeţul Suceava aferent trim. II din 2023 conform anexei nr.1 care face 



parte integrantă din prezentul proiect de hotărâre. De asemenea prezenta rectificare presupune și 
o modificare a Listei de investiții conform anexei 2 care face parte integrantă din prezentul proiect 
de hotărâre. 

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Baltag Ion, președintele comisiei de 
specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanţe, administrarea 
domeniului public şi privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia mediului şi 
turism, din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că 
membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în 
consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și 
conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu 
la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la votul 
propriu-zis unde Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Comunei Boroaia, 
judeţul Suceava aferent trim. II din 2023 este aprobat de toți cei 12 consilieri prezenți la ședință. 
                 La punctul trei al ordinii de zi președintele de ședință dă cuvântul domnului primar în 

vederea prezentării referatului de aprobare la Proiect de hotărâre privind organizarea și 

desfășurarea manifestărilor dedicate serbării celei de-a XVIII – a ediții a „Zilelor Comunei Boroaia”. 

În referat se precizează că de sărbătoarea Înălțării Domnului (Ziua Eroilor) se organizează Ziua 

comunei Boroaia.  În acest an în zilele de 24-25.05.2023 se va organiza ce-a de-a XVIII-a ediție. 

Pentru buna organizare și desfășurare a evenimentelor care vor avea loc cu această ocazie  se 

propune :constituirea unei comisii de organizare a manifestărilor dedicate serbării celei de-a XVIII 

– a ediții a „Zilelor Comunei Boroaia” conform anexei nr.1 care face parte integrantă din prezenta 

hotărâre, alocarea sumei de 45.500 lei pentru activitățile desfășurate cu această ocazie conform 
Devizului estimativ de cheltuieli care face parte integrantă din prezentul proiect de hotărâre (anexa 

nr.2), conferirea diplomelor cuplurilor care aniversează 50 de ani de la căsătorie persoanelor 

enumerate în anexa nr.4 care face parte integrantă din prezenta hotărâre, conferirea diplomelor 

persoanelor care au împlinit sau împlinesc în anul 2023 vârsta de 100 de ani, conform anexei nr.5 

care face parte integrantă din prezenta hotărâre și acordarea unui premiu în valoare de 500 

lei/persoană. Programul manifestărilor dedicate serbării celei de-a XVIII – a ediții a „Zilelor Comunei 

Boroaia” este cel prezentat în anexa nr.3 care face parte integrantă din prezenta hotărâre.  

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Zaharia Constantin, președintele 

comisiei de specialitate pentru pentru învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție socială, 

activități social – culturale, culte, protecție copii, din cadrul Consiliului Local Boroaia, judeţul 

Suceava. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat 

documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează 
favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. 

Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru 

discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la votul propriu-zis unde 

Proiectul de hotărâre privind organizarea și desfășurarea manifestărilor dedicate serbării celei de-

a XVIII – a ediții a „Zilelor Comunei Boroaia” este aprobat de toți cei 12 consilieri prezenți la ședință. 

              Se trece la punctul patru al ordinii de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind aprobarea 
modificării și completării Statutului Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a 
Deşeurilor în Judeţul Suceava, precum și împuternicirea Președintelui Asociației de Dezvoltare 
Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor în Județul Suceava să semneze, în numele și pe 
seama membrilor Asociației, Actul adițional de modificare și completare a Statutului Asociației 
prevăzut în Anexa la prezenta hotărâre. Se dă cuvântul domnului primar care precizează că prin 
adresa Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor în Județul Suceava 
nr. 45/8.05.2023 ni s-a solicitat supunerea spre aprobare a proiectului de hotărâre privind 



aprobarea modificării și completării Statutului Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară de 
Gestionare a Deşeurilor în Judeţul Suceava, precum și împuternicirea Președintelui Asociației de 
Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor în Județul Suceava să semneze, în numele 
și pe seama membrilor Asociației, Actul adițional de modificare și completare a Statutului Asociației 
prevăzut în Anexa la prezenta hotărâre. S-a avut în vedere adoptarea HG nr. 283/2023 privind 
modificarea şi completarea Hotărârii Guvernului nr. 855/2008 pentru aprobarea actului constitutiv 
- cadru şi a statutului - cadru ale asociaţiilor de dezvoltare intercomunitară cu obiect de activitate 
serviciile de utilităţi publice. 
 Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Onișoru Ion, președintele comisiei 
de specialitate pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice și a 
drepturilor cetățenilor din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se 
precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea 
prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de 
hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri 
prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri 
la cuvânt se trece la votul propriu-zis unde Proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării și 
completării Statutului Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deşeurilor în 
Judeţul Suceava, precum și împuternicirea Președintelui Asociației de Dezvoltare Intercomunitară 
de Gestionare a Deșeurilor în Județul Suceava să semneze, în numele și pe seama membrilor 
Asociației, Actul adițional de modificare și completare a Statutului Asociației prevăzut în Anexa la 
prezenta hotărâre este aprobat de toți cei 12 consilieri prezenți la ședință. 
 La punctul cinci al ordinii de zi președintele de ședință dă cuvântul domnului primar în 
vederea prezentării referatului de aprobare la Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de 
Analiză și Acoperire a Riscurilor la nivelul UAT Boroaia aferent anului 2023. Domnul primar 
precizează că în conformitate cu prevederile art. 4 alin. (1) - (4) din Legea nr. 307/2006 privind 
apărarea împotriva incendiilor cu modificările şi completările ulterioare, autorităţile administraţiei 
publice locale asigură aplicarea măsurilor privind activităţile de apărare împotriva incendiilor, 
cuprinse în planurile de analiză şi acoperire a riscurilor, ce se întocmesc la nivelul localităţii şi 
judeţului. Planurile de analiză şi acoperire a riscurilor se actualizează anual. Prefecţii, primarul 
general al municipiului Bucureşti şi primarii asigură, după caz, elaborarea planurilor de analiză şi 
acoperire a riscurilor la nivelul unităţilor administrativ-teritoriale pe care le reprezintă. De asemenea 
potrivit art. 6 şi 7 din Ordinul nr. 132/2007 pentru aprobarea Metodologiei de elaborare a Planului 
de analiză şi acoperire a riscurilor şi a Structurii-cadru a Planului de analiză şi acoperire a riscurilor, 
cu modificările şi completările ulterioare, PAAR se întocmesc de comitetul judeţean/al municipiului 
Bucureşti pentru situaţii de urgenţă, respectiv de comitetele locale pentru situaţii de urgenţă şi se 
aprobă de consiliul judeţean/Consiliul General al Municipiului Bucureşti, respectiv de consiliile 
locale, corespunzător unităţilor administrativ-teritoriale pe care le reprezintă. PAAR se întocmeste 
şi se aprobă în termen de maximum 60 de zile de la aprobarea de către prefect a Schemei cu 
riscurile teritoriale din unitatea administrativ-teritorială, elaborată de inspectoratul judeţean pentru 
situaţii de urgenţă, şi se actualizează la fiecare început de an sau ori de câte ori apar alte riscuri 
decât cele analizate sau modificări în organizarea structurilor care, potrivit legii, au atribuţii ori 
asigură funcţii de sprijin privind prevenirea şi gestionarea situaţiilor de urgenţă în profil 
teritorial.Pentru sprijinirea activităţii de analiză şi acoperire a riscurilor, consiliile locale pot comanda 
specialiştilor în domeniu elaborarea de studii, prognoze şi alte materiale de specialitate.După 
elaborare şi aprobare, PAAR se pun la dispoziţie secretariatelor tehnice permanente ale 
comitetelor judeţene/al municipiului Bucureşti/locale pentru situaţii de urgenţă, iar extrase din 
documentele respective se transmit celorlalte instituţii şi organisme cu atribuţii în prevenirea şi 
gestionarea riscurilor generatoare de situaţii de urgenţă, acestea având obligaţia să cunoască, în 
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părţile care le privesc, conţinutul planurilor şi să le aplice corespunzător situaţiilor de urgenţă 
specifice. 
 Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Onișoru Ion, președintele comisiei 

de specialitate pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice și a 

drepturilor cetățenilor din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se 

precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea 

prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de 

hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri 

prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri 
la cuvânt se trece la votul propriu-zis unde Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de 

Analiză și Acoperire a Riscurilor la nivelul UAT Boroaia aferent anului 2023  este aprobat de toți 

cei 12 consilieri prezenți la ședință. 

 Se trece la punctul șase al ordinii de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind alegerea 

președintelui de ședință pentru lunile iunie – august 2023. În referatul de aprobare domnul primar 

precizează că În conformitate cu prevederile art. 123, alin. (1) din OUG nr.57/2019 privind Codul 

Administrativ un consilier local poate exercita funcţia de preşedinte de şedinţă cel mult trei luni. 

Întrucât mandatul domnului consilier Dencef Valentin ca președinte de ședință încetează la sfârșitul 

lunii mai, în cadrul şedinţei din această lună, Consiliul Local trebuie să adopte o hotărâre privind 

alegerea preşedintelui de şedinţă al Consiliului Local Boroaia pentru o perioadă de trei luni, 

respectiv pentru lunile iunie-august 2023. În urma propunerilor făcute de către consilierii locali în 

cadrul şedinţei şi a exercitării votului, se va alege preşedintele de şedinţă pentru lunile iunie-august 
2023. Președintele de ședință solicită propuneri din partea consilierilor locali. Domnul consilier 

Zaharia Constantin propune ca președinte de ședință pe domnul consilier Baltag Ion. Nefiind alte 

propuneri se trece la vot iar domnul consilier Baltag Ion este ales președinte de ședință pentru 

lunile iunie – august 2023 cu unanimitate de voturi. 

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Onișoru Ion, președintele comisiei 

de specialitate pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice și a 

drepturilor cetățenilor din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se 

precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea 

prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de 

hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri 

prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri 
la cuvânt se trece la votul propriu-zis unde Proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de 

ședință pentru lunile iunie – august 2023  este aprobat de toți cei 12 consilieri prezenți la ședință. 

La punctul șapte al ordinii de zi, președintele de ședință dă cuvântul domnului primar care 

dă citire referatului de aprobare la Proiect de hotărâre stabilirea unor măsuri pentru delegarea 

gestiunii activității de colectare și transport a deșeurilor municipale, inclusiv operarea stațiilor de 

transfer și a centrelor de colectare cu aport voluntar în Județul Suceava. Se precizează că prin 

adresa Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor în Județul Suceava 

nr. 36/10.04.2023 ni s-a solicitat supunerea spre aprobare a proiectului de hotărâre privind 

stabilirea unor măsuri pentru delegarea gestiunii activității de colectare și transport a deșeurilor 

municipale, inclusiv operarea stațiilor de transfer și a centrelor de colectare cu aport voluntar în 

Județul Suceava. Este vorba de aproba de: aprobarea Studiului de oportunitate privind 

fundamentarea deciziei de delegare a gestiunii activității de colectare și transport a deșeurilor 
municipale, inclusiv operarea stațiilor de transfer și a centrelor de colectare cu aport voluntar în 

Județul Suceava, conform anexei , aprobare gestiune delegată, ca modalitate de gestiune a 



activității de colectare și transport a deșeurilor municipale, inclusiv operarea stațiilor de transfer și 

a centrelor de colectare cu aport voluntar în Județul Suceava, aprobarea Documentației de 

atribuire, prin licitație deschisă, pentru delegarea gestiunii activității de colectare și transport a 

deșeurilor municipale, inclusiv operarea stațiilor de transfer și a centrelor de colectare cu aport 

voluntar în Județul Suceava, inclusiv Strategia de contractare, conform anexei nr. 2. Durata 

contractului prevăzut în documentația de atribuire este de 10 ani. Se mandatează Asociația de 

Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor în Județul Suceava, prin Președinte, să 

semneze Contractul de delegare cuprins în documentația de atribuire prevăzută în anexa nr.2, 
aprobarea Regulamentului Serviciului de salubrizare al Județului Suceava, conform anexei nr. 3, 

aprobarea Actului adițional de modificare a Acordului privind modul de implementare a Proiectului 

“Sistem de management integrat al deșeurilor în județul Suceava”,  conform anexei nr. 4, 

mandatarea reprezentantul comunei Boroaia, domnul ing. Berariu Vasile să voteze în Adunarea 

Generală a Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deşeurilor în Judeţul 

Suceava documentele prevăzute în anexele nr. 1-4 și să semneze Actul adițional de modificare a 

Acordului privind modul de implementare a Proiectului “Sistem de management integrat al 

deșeurilor în județul Suceava”, mandatarea Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară de 

Gestionare a Deşeurilor în Judeţul Suceava să desfășoare în numele și pe seama Județului 
Suceava, procedura de delegare a gestiunii activității de colectare și transport a deșeurilor 

municipale, inclusiv operarea stațiilor de transfer și a centrelor de colectare cu aport voluntar în 

Județul Suceava. În sensul alin.(1) Asociația de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a 

Deșeurilor în Județul Suceava prin Președinte, va putea opera fără un acord prealabil eventualele 

modificări ale documentației, prevăzute în anexa nr.2, în urma verificării acesteia de către 

Autoritatea Națională de Achiziții Publice, a clarificărilor stabilite, ca urmare a solicitărilor 

operatorilor economici precum și a deciziilor Consiliului Național de Soluționare a Contestațiilor, în 

limita constatărilor, mandatarea Președintelui Asociației să desemneze prin Decizie Președintele 

comisiei de evaluarea ofertelor, membrii acesteia și experții cooptați, pentru atribuirea Contractului 

de delegare a gestiunii activității de colectare și transport a deșeurilor municipale, inclusiv operarea 

stațiilor de transfer și a centrelor de colectare cu aport voluntar în Județul Suceava.  

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Onișoru Ion, președintele comisiei 
de specialitate pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice și a 

drepturilor cetățenilor din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se 

precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea 

prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de 

hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri 

prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri 

la cuvânt se trece la votul propriu-zis unde Proiectul de hotărâre privind stabilirea unor măsuri 

pentru delegarea gestiunii activității de colectare și transport a deșeurilor municipale, inclusiv 
operarea stațiilor de transfer și a centrelor de colectare cu aport voluntar în Județul Suceava  este 

aprobat de toți cei 12 consilieri prezenți la ședință. 

La diverse se dă cuvântul doamnei Andrioaia Elena Lăcrămioara, inspector superior în 

cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Boroaia și persoană responsabilă cu 

asigurarea implementării prevederilor legale privind declaraţiile de avere şi declaraţiile de interese. 

Se reamintește cu acestă ocazie despre obligativitatea depunerii declarațiilor în conformitate cu cu 

prevederile art. 5 din Legea nr. 176 din 1.09.2010 privind integritatea în exercitarea funcţiilor şi 

demnităţilor publice, pentru modificarea şi completarea Legii nr. 144/2007 privind înfiinţarea, 

organizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale de Integritate, precum şi pentru modificarea şi 



completarea altor acte normative, a Ordinului nr. 96/2021 pentru aprobarea Procedurii de 

transmitere la distanţă a declaraţiilor de avere şi de interese, precum şi condiţiile în care aceasta 

se realizează și a prevederile art. 437 alin. (1) – (2) și art. 438 alin. (8) din Ordonanţa de Urgenţă 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare. Se 

întocmește cu tabel nominal în care fiecare consilier local semnează pentru luare la cunoștință.  

     Ordinea de zi fiind epuizată președintele de ședință declară închisă lucrările ședinței. 
     Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal. 

 
 
           Președinte de ședință,                 Secretar general comuna Boroaia,        

Dencef Valentin                        Predoaia Vasile Remus 

 

 

 

 


